

訃



告

我們最敬愛的至親

陳國莊(KC Chin)老先生

祖籍廣東省開平縣，慟於公元2024年9月1日(農曆甲辰年七月廿九日)清晨5時13分壽終正寢，享壽積閏72歲，我等一致遵照馬來西亞佛教創價學會誦經儀式，舉行誦經追善，並定於9月5日(星期四)下午2時舉殯，奉移至檳城峇都眼東聯合福建公塚火葬場火化。 叨屬

姻友世鄉宗 誼哀此訃

聞

- 妻：黃美燕 林慧萍
- 誼男：陳炳炎 Kah Xien Nin Kah Xien Wei
- 誼媳：陳思涵 Claudia Chan Ming Chin Ng Jill-Ann
- 誼女：陳艷虹 誼婿：傅科達
- 胞兄：陳國輝 陳國禎
- 兄嫂：黃玉冰 林秀清
- 胞弟：陳國權 陳國威
- 弟婦：謝麗麗 劉惠玲
- 胞姐：陳寶珠 陳寶華 陳寶劍
- 姐夫：林日明 Richard Berry
- 胞妹：陳寶玉
- 誼內孫男：Owen Kah Jin Wen
- 誼內孫女：陳佩兒 陳巧兒 Kah Zee Rae Kah Zee Jae
- 誼外孫男：傅靖祥 誼外孫女：傅歆芮

(尚有侄甥孫輩等暨親屬衆多，未能盡錄) 同啓

喪居：37, Persiaran Pantai Jerjak 11, 11900 Bayan Lepas, Penang.
電話：010-2359453

4263414

深切哀悼

- 家開潘 宗親 堂兄
- 家廣德 宗親
- 家俊鴻 宗親
- 家俊昇 宗親 堂伯父

本宗祠主席 家國莊宗長逝世



高風宛在 德業長留

檳城大伯公街 庇能陳氏宗祠

全體董事會同仁

敬輓

深切哀悼

本理事會署理主席 本會新會所建委會秘書
本會新會所裝修委員會秘書 2024年梁皇超渡法會秘書

陳秋梅居士令堂

陳門黃氏錦娥老太夫人往生

佛陀接引

大山腳佛學會

理事會

- | | | | | | | | | |
|-----------------------|--------------------------|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 釋開寧 <small>法師</small> | 許錦豐 <small>醫生</small> | 吳翠燕 | 倪麗華 | 張洋賓 | 徐鍵堃 | 劉彩金 | 黃益義 | 許益嶼 |
| 釋開揚 <small>法師</small> | 拿督陳嘉強 <small>醫生</small> | 王鳳蘭 | 李彩玲 | 陳秀貞 | 羅佳儀 | 鄭瑞錦 | 王天來 | 劉順興 |
| 釋真誠 <small>法師</small> | 劉家慎 <small>PKT校長</small> | 黃振發 | 林順發 | 陳愛珍 | 蔡美嬌 | 陳柔恩 | 呂良寶 | 廖建翔 |
| 許玉添 <small>律師</small> | 洪光權 | | | | | | | |

一班佛友

- | | | | | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|-----|
| 曾彩虹 | 龍田桂 | 何雪芳 | 黃永奕 | 陳桂雲 | 戴滿容 | 陳栢嫻 | 陳盈秀 | 徐錦文 |
| 莊玉鳳 | 鍾玉鳳 | 陳秋發 | 陳淑時 | 梁月妹 | 楊采雲 | 劉振發 | 梁金梅 | 高樹明 |
| 黃美絲 | 黃淑華 | 鍾曉芳 | 陳美娟 | 倪素端 | 黃財利 | 羅炳森 | 施麗詩 | 王植枝 |
| 黃玉華 | 譚評縷 | 鍾曉英 | 林雅月 | 陳桂英 | 羅麗寶 | 陳麗玲 | 陳丁興 | 彭栢雙 |
| 張翠華 | 陳緻銓 | 陳秋才 | 陳秋芬 | 戴美容 | 林冬發 | | | |

同敬輓

4263311

檳社尾萬山同業公會慶67週年宴

林慧英：令吉走勢振奮 昌明政府經改奏效

(檳城2日訊) 財政部副部長林慧英說，儘管目前全球政治局勢及經濟狀況令人擔憂，但國內經濟狀況和令吉走勢都令人振奮，證明昌明政府的經濟改革奏效。

“令吉對美元匯率上探4.31水平，創下2022年4月以來的最高點，顯示我國經濟增長的良好前景持續吸引外資，增加對令吉的需求。”

她指出，昌明政府先前頂著壓力，推行不受欢迎的针对性柴油補貼政策，如今已見成效，不僅讓政府每年節省逾40

億令吉，也有效增強投資者信心，吸引許多高附加價值產業進駐。

“這也是為何我國今年第二季的經濟成長達到5.8%，超出官方預期。對於全球投資者而言，近期的發展提振了商業信心，令吉的走勢將繼續吸引尋求穩定的外國投資者。”

增投資者信心

林慧英也是丹絨區國會議員。她是在昨晚在檳城社尾萬山同業公會及社尾大仕管理委員會成立67週年紀念暨慶祝中元宴上致辭時，這麼說。

另外，林慧英讚揚社尾萬山同業公會和檳島蔬菜批發商公會關注環保和公益，包括與珍珠食物銀行簽署合作備忘錄，長期捐贈蔬菜，持續援助低收入群體。

彭加蘭哥打區州議員王宇航說，社尾萬山是蔬菜和糧食的批發市場，在檳城糧食供應鏈中扮演重要角色。他指出，有別於其他由市政局直接管轄和撥款維護的公共巴剎，社尾萬山屬於私人巴剎，有賴理事會管理和維護。他希望社尾萬山公會、萬山同業、社尾萬山所在五條路珍珠大廈樓上的居民和居民協會互相配合，讓社尾萬山繼續良好運作。

王宇航：社尾萬山維護管理佳



林慧英：令吉走勢振奮證明昌明政府經濟改革奏效。



主桌嘉賓與理事會成員合影，左起為張文裕、伍文吉、林慧英、雷創茗、王宇航、陳萬民及楊寶福。

雷創茗：同業願景 社尾萬山打造批發市場

檳城社尾萬山同業公會主席雷創茗說，社尾萬山遷入五條路珍珠大廈已有20年，同業

鮮貨品，為消費者提供最佳選擇。同時，提升專業服務水準，以因應市場競爭，增加生息額。”

另外，雷創茗感謝林慧英和王宇航分別撥款3000令吉和

1000令吉支持該會活動。

也是社尾大仕管理委員會主席的雷創茗說，配合創會67周年和慶祝中元節，該會早前布施251份糧食予樂齡人士和障友。

另外，該會捐獻500令吉予光育小學校及遷校基金。

與會者包括檳城社尾萬山同業公會會務顧問陳萬民、理事楊寶福、伍文吉及張文裕。(FWL)

威南芭尾大發園中元聯歡宴

陳建寶：免集中檳島 威省應開發旅遊區引客

(威南2日訊) 威南芭尾大發園孟蘭勝會社慶祝中元聯歡宴大會主席



財政巫漢城(左)移交義賣《光明日報》所得款項予威南紅新月會副主席蔡書煌，理事會主席許坤利(左二起)、本報代表曾威麗；右起為蔡瑜婷及黃小益陪同。

督陳建寶呼籲州政府，多注重威省的發展及開發有潛能的旅遊區，如此一來

可以避免遊客大集中在檳島，同時也可為威省帶來經濟效益，惠及人民。 “其實威省也有很多可以吸引中國遊客的地方，無論是歷史或人文，甚至一些食物不輸於檳島。就比如淡汶，除了有美味海鮮也有海上养殖场供遊客參觀。臨近的爪夷也有一間歷史悠久的四合院，還有榴槤王黑刺的發源地等等。這些都是相當吸引中國遊客的地方。”

“我希望可以獲得本區國會議員的支持，一起來發展及開發威省為旅遊觀光區。而威省這一帶就由第二大橋街接檳島機場的威南開始，讓大家分到一杯羹，都有生意做。”

陳建寶昨晚在聯歡宴會上致詞，如是指出。

他說，自去年低開始開放馬中免簽證政策後，中國遊客來馬的人數比往年激增了2至3倍。其中最受欢迎的旅遊城市，也包括檳城。因此，檳城和中國各大城市也增加了許多直線航班，方便遊客直接抵達檳城。

“所以檳城一些旅遊景點有很多遊客，商家們的生意也受到兼顧，賺得盆滿鉢滿，讓人羨慕不已。但眾多遊客都集中在某一些地方，也同時造成水泄不通，交通阻塞等等的不便問題。”

義賣光明籌1005元

他強調，開發威省有潛力的地方為旅遊景點可以分散遊客，也讓威省商家有生意做，一舉兩得。

當晚，大會贈送紀念品予去年的福品得標者。會上義賣《光明日報》籌得1005令吉，理事添加95令吉湊成1100令吉，捐予威南紅新月會。(CSH)

雙溪里武村福德祠中元宴

義賣光明籌2000元捐積善社



陳莉云(右一)移交2000令吉義款，李宏洋(左)接領，陳文利及溫新萌見證。

(大山脚2日訊) 雙溪里武村福德祠孟蘭勝會昨晚舉行聯歡宴會不忘慈善，通過義賣《光明日報》晚報籌得2000令吉，悉數捐予積善扶助社施醫贈藥基金。

主席溫新萌說，雙溪里武村福德祠自1967年建立以來，

已在該村駐守57年。祠內供奉著一座刻有光緒16年(1890年)的大伯公石爐，至今已有一百三十四年歷史。

“當年福德祠落成時，檳州首任首席部長已故丹斯里王保尼擔任開幕主賓，這一事件成為村里代代相傳的佳話。”

據悉，福德祠最初位於山林中，1952年遷至村里，直到

1967年再次遷至現址，是善信們的信仰中心，香火鼎盛。

是晚，《光明日報》晚報義賣活動籌得2000令吉，悉數捐予積善扶助社施醫贈藥基金。

由本報代表陳莉云移交義款，積善扶助社行政助理李宏洋接領，溫新萌及值年爐主陳文利見證。(CSH)



圖與文

北海濟世廟1500元捐5病黎

北海濟世廟(老濟公活佛)發放9月份1500令吉醫藥基金給5名貧苦病人慈善金，每人300令吉。款項由主席羅興味及總務容志隆移交，陪同者為醫藥組成員劉尉棟、鄭寶璽、曾聖雄、理事楊俊慶、林春平及林長泰。



莊佛和及黃德順、輝和、楊榮、周成、楊榮、林敬、伍拿、共襄盛舉、左起為、紫清閣誠邀信眾

大山腳紫清閣10日聯歡宴 料筵開200桌邀信眾同聚

(大山脚2日訊) 大山腳德教會紫清閣即將迎來歷史性慶典！

該閣將於甲辰年八月初八日(9月10日)慶祝甲辰安爐八八晉闕、紫清安爐立鼎、新閣落成諸聖晉闕，并同时慶祝蓬島八仙聖誕千秋。

這項盛大的慶典活動標誌德教會紫清閣在歷史長河中又一重要里程碑。該慶典委員會昨日在一項新聞發布會上，宣布這項歷史性的慶典活動。

紫清閣主席拿督黃安輝說，慶典活動節目安排豐富，本月10日早上9時將舉行隆重的揭幕儀式和參拜五獻禮儀式。下午1時將進行甲辰安爐八八晉闕特柳會齋聖務儀式，誠邀廣大信眾參與，共襄盛舉。

“當天晚上，我們在大山腳贊化閣大禮堂舉辦一場盛大聯歡晚宴，預計開設200桌筵席，吸引千人同聚。截至目前，已有超過140個來自世界各地的德教會友閣報名參與，充分彰顯了全球德教會友對此次慶典的熱烈支持與積極響應。”

他說，晚宴將匯聚來自世界各地的德教會友閣、德兄德姐和社會各界賢達，共同慶祝這一歷史性時刻。

他說，此次慶典不僅旨在弘揚中華傳統文化，更是对德教精神的傳承與發揚。德教會始終以“廣渡世民，普度眾生”為宗旨，通過善行和服務，促進社區的和諧與進步。

“我們相信，這將是一次令人難忘的盛會，為各界信眾提供一個共聚一堂、祈願社會和諧、風調雨順、國泰民安的美好時刻。”

紫清閣主席拿督黃安輝說，慶典活動節目安排豐富，本月10日早上9時將舉行隆重的揭幕儀式和參拜五獻禮儀式。下午1時將進行甲辰安爐八八晉闕特柳會齋聖務儀式，誠邀廣大信眾參與，共襄盛舉。

黃明毅：維護多元教育 華團應拒統一課程

檳州華人大會堂副總務黃明毅則指出，教育部正在探討統一各源流小學的馬來文課程，此舉引起華教界担

心，擔心教育部有意推行單元教育政策，逐步削弱多元教育。

他呼籲副教育部長黃家代表華教團體拒絕

款項予孫榮裕(右起)移交義賣《光明日報》所得款項予威南紅新月會副主席蔡書煌，理事會主席許坤利(左二起)、本報代表曾威麗；右起為蔡瑜婷及黃小益陪同。

他強調，開發威省有潛力的地方為旅遊景點可以分散遊客，也讓威省商家有生意做，一舉兩得。

當晚，大會贈送紀念品予去年的福品得標者。會上義賣《光明日報》籌得1005令吉，理事添加95令吉湊成1100令吉，捐予威南紅新月會。(CSH)

1967年再次遷至現址，是善信們的信仰中心，香火鼎盛。

是晚，《光明日報》晚報義賣活動籌得2000令吉，悉數捐予積善扶助社施醫贈藥基金。

由本報代表陳莉云移交義款，積善扶助社行政助理李宏洋接領，溫新萌及值年爐主陳文利見證。(CSH)

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨

李德平德偉令堂 徐月嬌老太太夫人仙逝 遺靈週三舉殯

(雙溪大年2日訊) 雙溪大年2日故李德平德偉令堂徐氏月嬌老太太夫人，于2024年8月31日(農曆甲辰年七月廿八日)凌晨12時20分，壽終正寢於B202,LORONG RIA INDAH 10,TAMAN RIA INDAH 08000 SUNGAI PETANI,KEDAH,享壽期積閱85歲，遺下2男2女及侄甥孫輩滿堂，堪稱福門壽母。

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨

此建議，以維護多元教育體制。

儀式上，檳城孫氏公會各捐獻2000令吉給慕義分校和光育小學。款項由主席孫榮裕及財政孫連發分別移交給慕義分校副校長黃俊雄及光育小學校長李委庭。

另外，孫榮裕頒贈贈匾予榮騰DSPN勳銜的孫意志，及考獲亞洲商業管理碩士學位的會員孫孔芳長女孫仔凌。

出席者包括該會會務顧問孫詩賢、醫藥顧問孫志建、雙溪檳榔區州議員林秀琴的代表林文貴村長。(FWL)

李德平德偉令堂 徐月嬌老太太夫人仙逝 遺靈週三舉殯

(雙溪大年2日訊) 雙溪大年2日故李德平德偉令堂徐氏月嬌老太太夫人，于2024年8月31日(農曆甲辰年七月廿八日)凌晨12時20分，壽終正寢於B202,LORONG RIA INDAH 10,TAMAN RIA INDAH 08000 SUNGAI PETANI,KEDAH,享壽期積閱85歲，遺下2男2女及侄甥孫輩滿堂，堪稱福門壽母。

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨

李德平德偉令堂 徐月嬌老太太夫人仙逝 遺靈週三舉殯

(雙溪大年2日訊) 雙溪大年2日故李德平德偉令堂徐氏月嬌老太太夫人，于2024年8月31日(農曆甲辰年七月廿八日)凌晨12時20分，壽終正寢於B202,LORONG RIA INDAH 10,TAMAN RIA INDAH 08000 SUNGAI PETANI,KEDAH,享壽期積閱85歲，遺下2男2女及侄甥孫輩滿堂，堪稱福門壽母。

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨

李德平德偉令堂 徐月嬌老太太夫人仙逝 遺靈週三舉殯

(雙溪大年2日訊) 雙溪大年2日故李德平德偉令堂徐氏月嬌老太太夫人，于2024年8月31日(農曆甲辰年七月廿八日)凌晨12時20分，壽終正寢於B202,LORONG RIA INDAH 10,TAMAN RIA INDAH 08000 SUNGAI PETANI,KEDAH,享壽期積閱85歲，遺下2男2女及侄甥孫輩滿堂，堪稱福門壽母。

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨

李德平德偉令堂 徐月嬌老太太夫人仙逝 遺靈週三舉殯

(雙溪大年2日訊) 雙溪大年2日故李德平德偉令堂徐氏月嬌老太太夫人，于2024年8月31日(農曆甲辰年七月廿八日)凌晨12時20分，壽終正寢於B202,LORONG RIA INDAH 10,TAMAN RIA INDAH 08000 SUNGAI PETANI,KEDAH,享壽期積閱85歲，遺下2男2女及侄甥孫輩滿堂，堪稱福門壽母。

李府徐氏月嬌老太太夫人，祖籍福建福州閩侯延坪，平素以禮待人、和藹可親，深受後輩敬愛，孝男李德平現任馬來西亞大華銀

行南部區域商業銀行執行總監，娶媳陳湘玲為家庭主婦，次男李德偉現任雙溪大年AUTOLIM BROTHERS有限公司服務經理，娶媳戴志君現任大華銀行雙溪大年分行高級職員，長女李美馨